

联合国:对监听古特雷斯向美表达关切 墨西哥:我们成了五角大楼窃听目标

惹众怒 美国窃听丑闻升级

据新华社北京4月19日电 美国“泄密门”事件持续发酵,泄露的秘密文件内容显示,美国对国际组织、包括盟友在内的多国实施大规模监控。

联合国已正式向美国表达关切。墨西哥总统洛佩斯则批评美在墨实施干涉行为及间谍活动。

联合国 秘书长疑似遭监听

据多家媒体近来援引遭泄露的美军机密文件,联合国秘书长古特雷斯疑似遭美国情报部门监听。

联合国秘书长发言人迪雅里克18日说,针对媒体报道的联合国秘书长古特雷斯和其他联合国高级官员信息交流遭美国政府监听事件,联合国已正式向美国表达关切。

迪雅里克表示,联合国向美方清楚说明,这类行为与《联合国宪章》和《联合国特权及豁免公约》中为美国列出的义务“不一致”。

美国《华盛顿邮报》17日报道说,该报获取的4份机密文件显示,美国对古特雷斯同联合国高级官员以及一些国家领导人的交谈进行了窃听。

墨西哥 保护好自己信息

墨西哥总统安德烈斯·曼努埃尔·洛佩斯·奥夫拉多尔18日再次指认美国对墨西哥政府搞间谍活动,表示将保护好来自军方的信息以确保国家安全。

洛佩斯在例行记者会上说:“我们现在要保护好来自海陆军和国防部的信息,因为我们目前正是五角大楼的窃听目标。”

洛佩斯所指墨西哥遭美国窃听,依据是近期在社交媒体平台流传的疑似美军泄密文件。美国《华盛顿邮报》15日援引其中与墨西哥有关的密件报道,美军内部简报称,墨西哥武装部队不同军种之间的紧张关系可能恶化,或进一步削弱军方联合行动能力。

前一天,洛佩斯在例行记者会上批评美国针对墨西哥国家安全机构搞间谍活动,说这种行为无法容忍。

洛佩斯在当天举行的总统府新闻发布会上说,美国毒品管制局在未经墨西哥政府授权情况下渗透当地贩毒集团,这是一种“侮辱性、傲慢的干涉行为”,令人无法接受。任何外国特工或安全机构都不能在墨西哥领土从事间谍活动。

法国专家 美国利用窃听施压别国

法国国际问题专家赛巴斯蒂安·佩里莫尼近日在接受新华社记者专访时表示,美军泄密事件表明,美国继续围绕自身和美元体系建立单极世界,通过窃听等手段施压他国,甚至包括其盟友。

佩里莫尼说,美国利用北约深度介入乌克兰危机,导致混乱局面难以收场,冲突升级的风险之高前所未有。

美军泄密文件内容显示,美方监控涉及俄乌冲突等各个方面情报。

除收集情报、施压别国外,美国还通过非法监听等间谍手段为本国企业牟利。法国前经济部长阿诺·蒙特堡日前在公开听证会上说,美国情报机构屡屡窃取法国公司信息,侵犯法国主权。

在法国国民议会11日举行的一场关于外国干涉的听证会上,蒙特堡谈及他任内经手过的“阿尔斯通案”。2013年,美国以违反《反海外腐败法》为由逮捕该公司高管皮耶鲁齐,随后对他提起诉讼并对公司处以巨额罚款。在美方施压下,阿尔斯通最终将相关业务部门出售给主要竞争对手美国通用电气公司。

蒙特堡指出,美国司法部提交的证据包括美国情报机构截取的海量电子邮件,但案件本身发生在印度尼西亚而非美国。他说:“这是对我们企业经营的干涉,是非法监听。”

我外交部

美国这不是第一次了

新华社北京4月19日电(记者 马卓言)外交部发言人汪文斌19日就美国政府监听联合国秘书长古特雷斯通话的报道答记者问时说,这已不是第一次曝出美国的类似丑闻,美国应当给国际社会特别是联合国一个交代,以实际行动切实履行东道国应当承担的责任和义务。

当日例行记者会上,有记者问:美国媒体近日再度发文披露,美国政府监听联合国秘书长古特雷斯同各国领导人及联合国高官通话情况。昨天,联合国秘书长发言人迪雅里克表示联合国秘书处已就“泄密文件”事件正式照会美方表达关切。请问中方对此有何评论?

汪文斌说,近期关于美国对包括其盟国在内的世界各国和国际组织实施监视监听的新闻报道再次引发国际社会轩然大波,但事实上这已不是第一次曝出美国的类似丑闻。

汪文斌指出,美国声称维护联合国作用,却在联合国掀起“窃听风暴”;美国自诩所谓自由、民主的“捍卫者”,却利用先进技术构建“黑客帝国”;美国标榜维护信息安全,却在全球布下“信息安全陷阱”。

“正如联合国秘书长发言人指出,此类行为不符合美国按照《联合国宪章》和《联合国特权及豁免公约》应承担的义务。美国应当给国际社会特别是联合国一个交代,以实际行动切实履行东道国应当承担的责任和义务。”汪文斌说。

中国旅泰大熊猫“林惠”去世

新华社曼谷4月19日电(记者 宋宇 王亚光)中国驻清迈总领馆19日发布消息说,据清迈动物园通报,旅泰20年的中国大熊猫“林惠”于当天凌晨1时左右去世。

总领馆说,这只大熊猫于18日出现身体不适症状,清迈动物园密切关注,并在中国大熊猫保护中心专家指导下积极进行治疗,但“林惠”最终因抢救无效去世。中泰双方专家将尽快展开联合调查,并全力做好善后工作。

清迈动物园当天中午召开新闻发布会,通报“林惠”去世的消息。许多泰国网民在社交媒体直播新闻发布会上留言,对“林惠”去世表示难过,感谢“林惠”给泰国人民带来的欢乐。

大熊猫“林惠”2001年9月出生,于2003年作为中国亲善大使抵达清迈。20年来,“林惠”深受泰国人民喜爱,是中泰两国人民友好交流的使者。

俄罗斯两名宇航员完成太空行走

新华社符拉迪沃斯托克4月19日电(记者 陈畅)俄罗斯国家航天集团19日说,国际空间站的两名俄罗斯宇航员当天完成太空行走任务,两人出舱近8小时后安全返回空间站。

俄罗斯国家航天集团官网发布的消息说,莫斯科时间19日凌晨4时40分(北京时间19日9时40分),俄罗斯宇航员谢尔盖·普罗科皮耶夫和德米特里·佩捷林开启国际空间站“探索”号实验舱舱门,出舱开始太空行走。他们的主要任务是将国际空间站外部散热器从“黎明”号实验舱转移到“科学”号实验舱。

消息说,太空行走过程中,两名宇航员解开散热器和“黎明”号实验舱之间的电缆,经过相关的工作程序后,“科学”号实验舱内的俄罗斯宇航员安德烈·费佳耶夫通过控制台操作“欧洲机械臂”将散热器转移到“科学”号实验舱,普罗科皮耶夫和佩捷林再将散热器与该实验舱进行对接固定。两名宇航员在舱外的工作持续了7小时54分钟。

这是普罗科皮耶夫第四次太空行走,也是佩捷林第二次太空行走。两名俄罗斯宇航员原定于2022年11月25日执行此次太空行走任务,但因为故障被两次推迟。



联合国举办中文日

联合国中文日庆祝活动18日在位于法国巴黎的联合国教科文组织总部举办。活动旨在展示中文语言魅力,增进文明交流互鉴。2010年,联合国将中国传统二十四节气之一的“谷雨”日定为“联合国中文日”。

上图:4月18日,肯尼亚学生在内罗毕大学孔子学院举办的活动上画兔子和学习剪纸。肯尼亚内罗毕大学孔子学院18日举办“中文,增进文明对话”主题活动,庆祝即将到来的第14个联合国中文日。肯尼亚学生参与互动,进行书法、剪纸、唱中文歌等活动。

砥砺前行,一切为了孩子

(上接第1版)特别是近些年,基金会果断把华夏未来品牌投放到文旅大市场,与各有关区、社会团体合作,相继成立了辐射全市及周边的各具特色的华夏未来东部中心、北部中心、城市中心、体育中心、京津冀中心、海河中心等,呈现出多点开花的局面,进一步满足全市人民对优质少儿教育的需要。华夏未来先后荣获“全国文化工作先进集体”“全国未成年人思想道德建设工作先进单位”“全国青少年校外活动示范基地”“中国青少年社会教育‘银杏奖’特殊奉献奖”以及其他国家级先进称号28个。

“民间外交”留下天津印象

华夏未来坚持让孩子们走出去,向世界展示华夏学子的才艺和中国文化的魅力。华夏未来艺术中心组织的“环球之旅”艺术巡演,先后有1836名小演员共出访129个国家和地区,表演作品470个,20多万观众欣赏,30多位国家元首、100余位地方政要亲切接见,整个行程相当于环绕地球60圈,创我国国际文化交流数量之最。1998年创办以“和平、友谊、未来”为主题的“天津国际少儿艺术节”,是我市唯一经文旅部批准的国际文化交流项目,迄今已成功举办10届,先后邀请了世界五大洲近100个国家和国内30余个省市自治区的少儿艺术团体参加展演,万余名外国小朋友来到天津,记住天津。

公益活动涤荡孩子心灵

华夏未来牢记公益性特点,每年为全市少年儿童办八件实事,已坚持了30年,时刻不忘将成果回馈社会。基金会连续举办29届天津市少儿艺术大赛,为全市万余名少年儿童提供了展示艺术才华的舞台;首创的天津市健康活力宝宝大赛已见证了儿代人从蹒跚学步到成长为健康青少年的历程;形成传统的华夏未来公益双周音乐会自1998年至今已成功举办了400余场演出;连续26期的农村艺术教育培训给田野山村的孩子带去艺术的精彩;为外来务工人员子女举办的“燕子课堂”让“新天津人”享受免费课外辅导;与山里的孩子开展“一起穿新衣”“幸福快车”活动;在社会公益活动中培养孩子们的仁爱之心;“漂流图书馆”让村庄里回荡读书声;举办的20届以“尊重、理解、亲近”为主题的特殊儿童艺术节和20届敬老节,给孩子们的心灵留下了深刻印记……

初心如磐担使命,三十而立启新程。基金会作为孩子心灵的播种人,为党和国家输送合格的建设者和接班人责无旁贷。基金会相关负责人表示,今后,华夏未来将认真学习贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要论述,让“五爱”“五育”的要求在孩子们中培根、铸魂、启智、润心,将“一切为了孩子”的宗旨延伸到“为了一切孩子”,通过公益、慈善、助困、支边,让更多孩子参与到艺术教育之中,让孩子们更加健康成长,拥有“四个自信”,成为有大爱大德大情怀的新时代建设者和接班人。

清海珠三角研究院项目、长春影视文创园获好评... 保定西南堤景观湖改造、合璧津高速公路项目获赞誉... 中国工商银行股份有限公司天津新立支行... 机构名称:中国工商银行股份有限公司天津建设路支行... 原机构地址:天津市和平区新华路207号... 现机构地址:天津市东丽区丽锦道17号(丽瑞华庭配套公建二社区服务中心)-101... 机构编码: B0001S212000007... 许可证号: 00808634... 批准日期: 1984年1月1日... 联系电话: 022-58209572... 发证日期: 2023年3月31日

分类信息

天津日报 1762297767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号

公告

陈振英已于2018年6月3日死亡,王束夷已于2020年12月23日死亡。二人的次女陈少莹已于2001年3月15日死亡,二人的次女陈少君向我处申请办理相关财产继承公证。现公告通知陈振英、王束夷、陈少莹其他法定继承人及利害关系人,如有异议,请于本公告之日起三十日内向天津市滨海公证处书面提出。
公告人:陈少君

公告

我工欲出售围堤道154号房产,原职工宿舍尚有一部分无主物,请占用人员看到本通知后七日内联系我公司,否则我公司将按照废品处置,联系人:田通庆 23807057。天津一汽夏利运营管理有限责任公司

公告

本人曹岚宝,身份证号:120103194702200710,房屋编号:03210065430051F,同意死亡后,将坐落于河西区宽福里431门305-307室房屋指定由曹萍(身份证号:120103197606270720)承租。

公告

于2023年5月9日将津南区咸水沽镇津南新城周边尚德路、荣海路、坤元路、海河故道北路、双港镇柳盛道、吉兆路6条道路停车位投入经营使用。现有停车位1871个,收费标准按三类区域1元/半小时标准收费。特此声明!
天津市正安物业开发有限公司
2023年4月20日

公告

本人王昕,居住于西青区芥园西道李家园铝业厂宿舍10-29号房屋,该房屋出租人是天津市洪强房屋信托经营中心,现该房屋还迁安置寻找与房屋相关权利人配合办理还迁安置手续,请在本通知登报5日内与本人联系,联系电话:13114871990。

公告

本人郑坤,身份证号码为12010419810916352X,是红星美凯龙天津红桥商场木宝美家品牌展位法人,现因本展位个人原因,不慎将质量保证金(押金类型)收据票据丢失,收据号SK17110100190687,金额为20000元。该收据特此声明作废!由此产生的一切经济损失由本展位自行承担,与红星美凯龙无关。
签字:郑坤
日期:2023年04月17日

公告

致:钟建华
您系坐落于天津市河东区津滨大道57号-2401,天津市河东区津滨大道57号-2402及天津市河东区津滨大道57号-2403的房屋的业主,自2012年3月15日起至2022年12月31日止共拖欠物业费共计4779878.22元。因本公司无法与您取得联系,为将双方的损失降到最低,现本公司决定将您名下房屋进行了征用,租金等收入将折抵您2023年1月1日开始至以后的物业费。特此公告。
深圳市万象物业管理有限公司
天津分公司物业服务中心
2023年4月20日

公告

根据工作需要,河北省卫生计生综合监督所由河北省正义道10号搬迁至河北省昆纬路88号C座5楼(邮编编码:300140,联系电话:86295660),自即日起正式在新址办公。特此公告。
河北省卫生计生综合监督所
2023年4月14日

公告

天津市河北区卫生计生综合监督所关于迁址办公的公告